[Mpunoxerne

MOHUTOPUHT YyOOBNETBOPEHHOCTHU HacerneHus
KayeCcTBOM MyHuuunanbHbIX ycnyr B ccepe KynbTYpPbl U UICKYCCTBA,
npepoctasnsaembix MAY 0O «ALWWN «FapmMoHusa» 3a 1 keaptan 2019.

1. KoadpbdbmumeHT OTKPLITOCTH (NPO3paYHOCTU) U OOCTYNHOCTU UH(pbopMmauuu
(Kog)

Kox = Pedtuar otkpuitocTh + JlocTynmHOCTE HHOPMALIHH

PentuHr otkpbitoctn = 1.0
[octynHocTb MHpopmatmm = 4.0
Kog =1,0+4.0 =5.0

Kono =100%

2. KoadbduuymneHt ynosnetrsopeHHocTu (Kyo)

(Pyni*S) + (Py*3) + (Puy*1)
Kyo = *100% , roe
maxNb

Pyn = 100 (YUCNeHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBLUNX «YAOBNETBOPEH MOMHOCTLIO» )
Py =25 (YNCNeHHOCTb peCnOHAEHTOB, OTBETUBLLUNX «HE COBCEM Y/A0BNETBOPEHY)
PHy = 0 (4MCNEHHOCTbL PECNOHAEHTOB, OTBETMBLUMX «COBEPLWIEHHO HE YAOBNETBOPEH )
maxNb = 1255 = 625 (MmakcumanbHoe (ngeanbHoe) KonnyecTso Bannos)

Kyo = (100*5) + (25*3) + (0*1) *100 = 500+75 *100 = 92 (%)
125*5 625

3. KoachdmumeHt Hanuumsa xanod (Kx)
K = 0%
4. Obobwarowmnn koathdrnumeHT yoosnetBopeHHOCTH (KyH)

Kyvo + Koa 100 + 92
KyH = 2 - Kk = 2 -0=96 %



